

**Universidade Federal de Minas Gerais
Faculdade de Educação
Mestrado Profissional Educação e Docência
1ª Retificação do Edital Regular Nº 01/2022 - Seleção 2023 e do
Edital Suplementar – Vagas para indígenas e Pessoas com
deficiência - Nº 01/2022 - Seleção 2023**

A Coordenadora do Mestrado Profissional em Educação e Docência (PROMESTRE) COMUNICA a retificação do Editais Regular e Suplementar Nº 01/2022 - Seleção 2023, os quais foram publicados no site dos Classificados do Estado de Minas online, em 14 de julho de 2022, ficando estes redigidos da seguinte forma:

Editais Regular – Anexo III – Docentes com disponibilidade para orientação no Mestrado nas respectivas linhas de pesquisa do programa e Edital Suplementar – Anexo III – Docentes com disponibilidade para orientação no Mestrado nas respectivas linhas de pesquisa do programa:

Onde se Lê: Infâncias e Educação Infantil:

- Patrícia Maria de Souza Santana

Leia-se: Infâncias e Educação Infantil:

- Tânia Aretuza Ambrizi Gebara

Belo Horizonte, 08 de agosto de 2022.
Profª. Teresinha Fumi Kawasaki
Coordenadora do Mestrado Profissional Educação e Docência

Publicado nos Classificados Estados de Minas On Line:
<https://www.classificados.em.com.br/anuncio/353088941>